



Врз основа на член 86, став 1, точка 2 од Законот за банките, а во врска со член 89, став 3, точка 25 од Законот за банките, Собранието на акционери на Банката на седницата на Годишно собрание одржана на 19.5.2017 година, го усвои следното:

М И С Л Е Њ Е
по Годишниот извештај за работењето на
Централна кооперативна банка АД Скопје за 2016 година

Надзорниот одбор на Централна кооперативна банка АД Скопје го разгледа и одобри Годишниот извештај за работењето на Централна кооперативна банка АД Скопје во периодот од 1.1.2016 година до 31.12.2016 година, и го даде следното мислење:

Извештајот за работењето на Банката дава комплетна и јасна слика за работењето на Банката. Во него се презентирани податоци и информации за реализација на целите и задачите предвидени со деловната политика на Банката за 2016 година, во која се интегрирани целите и задачите на монетарната политика на Народна банка на РМ во услови на варијабилни макроекономски и пазарни услови, како и промена на регулативата која директно или индиректно влијаеше врз остварувањето на финансискиот резултат и на пазарната позиција на Централна кооперативна банка АД Скопје.

Извештајот за работењето на Банката на систематизиран начин ги презентира деловното работење на истата, анализирано по одделните финансиски и деловни активности, за кои се известува согласно со Законот за банки, Законот за трговски друштва, почитувањето и спроведувањето на одделните политики, нивната усогласеност со воспоставените процеси и усогласеноста на работењето со супервизорските стандарди и Кодексот за корпоративно управување, финансиските активности, управувањето со одделните ризици на кои е изложена, работењето на органите, развојот на информатичката технологија, воспоставените интерни контролни механизми, активностите на внатрешната ревизија и сите останати деловни активности.

Извештајот за работењето на Банката дава целосна слика за работењето, нејзините организациски единици и организациски делови, односно филијали и експозитури во текот на извештајниот период. Дадена е детална презентација на банкарските активности, целокупното работење и остварувањата со состојбата на 31.12.2016 година, остварувањата во однос на претходната година и усвоениот Деловен и финансиски план.

Банката даде максимална поддршка во реализацијата на тековните и развојните цели и задачи на своите комитенти, акционери и други деловни субјекти, притоа одржувајќи стабилност и сигурност во работењето преку зголемување на вкупниот потенцијал, подобрување на бонитетот и стандардите за покривање на ликвидносниот, кредитниот, валутниот, каматниот и другите ризици во работењето и профитабилноста во работењето.

Во 2016 година, Банката постигна позитивен финансиски резултат во високо конкурентното опкружување за што неминовно беше донесување одлуки за промена на каматните стапки уште од самиот почеток на годината, со цел да се задржат постоечките и да се привлечат нови клиенти, посебно во доменот на девизното штедење кај населението.

Во текот на 2016 година, Банката успеа да реализира зголемени нето-каматни приходи во однос на претходната година со пораст од 6%, но, притоа, не го реализира во целост планот по основ на оваа ставка за 2016 година, односно оствари помали нето-приходи од камати за 7%, иако успеа да ги намали каматните расходи за 10% во однос на претходната година и 9% во однос на планот за 2016 година. Планираниот нето-каматен приход покажува реализација од 93%. Одредени индикатори во 2016 година укажуваат на подобрување на оперативната ефикасност, гледано преку намалените трошоци за вработени (во однос на планот за 2016 година), намалените останати расходи од работењето во однос на 2015 година и планот за 2016 година. Така, Банката ја заврши годината со добивка од 1.261 илјада денари, со индекс на пораст од 82% во однос на планот за 2016 година.

Централна кооперативна банка АД Скопје ја заврши годината како стабилна и ликвидна банка, зацврстувајќи ја довербата на своите клиенти и соработници, доследно почитувајќи ја законската регулатива, привлече значителни средства и ја зголеми депозитната база во однос на минатата година.

Во Извештајот на систематизиран начин е презентирано остварувањето на одделните банкарски активности кои придонесуваат за успешно работење и квалитетно управување, почитување и усогласеност со целокупната законска регулатива.

Во Извештајот за работењето, се презентирани сите информации пропишани со Законот за трговските друштва и содржан е и Извештајот за корпоративно управување на Банката за 2016 година како негов составен дел, изготвен врз основа на Кодексот за корпоративно управување на Банката и Одлуката за основните начела и принципи на корпоративно управување во банка („Сл. весник на РМ“ бр. 159/2007).

Имајќи ги предвид презентираниите податоци за сите активности, мислењето на Надзорниот одбор на Банката е дека Годишниот извештај реално и објективно го презентира работењето на Централна кооперативна банка АД Скопје во текот на 2016 година.

СА бр. 0201 – 01
19.05.2017 год.
С К О П Ј Е

Претседавач,
г-дин Смилен Цинцарски

